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  درجة 15لكل إجاǼة صحǽحة  :الأول
   Cغیر عادȑ أو  1)
  Bأو  27 2)

(3 11
7

  Bأو  

  Cأو  13 4)
  درجة 10لكل إجاǼة صحǽحة  :الثاني
 خطأ    4) صح .  3)خطأ .  2)صح .  1)

 المجموع                                    
.............................................  

   التمرȂن الأول:
   حلاً  تإنها لǽس وأنها حل التعوǽض لمعرفة أ

)تعوǽض 1)1والوصول إلى 5   مستحیلة  
)ومنه 3ینال   1)سǽ2ینال  حلاً  ل  

5والوصول إلى(0)تعوǽض 4  مستحیلة  
  .2ینال  حلاً  لǽس (0)ومنه 3ینال 

)تعوǽض 5)15والوصول إلى 9    حةǽصح 
)ومنه 3ینال  5) 2ینال للمتراجحة  حل.  

  حل المتراجحة
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  تمثیل على مستقǽم الأعدادال
5  ، مǽ5للمستق  ، 5للتشطیب مجاللل   
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  التمرȂن الثاني :
  Bواستنتج أنها تساوA  ȑنشر المقدار 
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2xمن أجل  Aإیجاد قǽمة    
2xالتعوǽض  فيB :  
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  التمرȂن الثالث : 
  الإمȞانات مع احتمالات الفروع رسم شجرة 

)حساب  ), ( )P B P A  
  هما متنافǽانتعلیل أنّ 

  4و  2ن یملاحظة : إذا دمج الطالب العدد
في رسم شجرة   Ǽفرع واحد على أنهما زوجي

  ینال علامة الخطوة Ȟاملة .  الإمȞانات
.............................................  

  :  التمرȂن الراǺع
  ȞتاǼة النسب الثلاث
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  : التمرȂن الخامس

   حساب  دستور + نتیجة
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  التعوǽض في حساب حجم الجذع
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  حساب مساحة شǼه المنحرف  دستور+ نتیجة
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  :لمسألة الأولىا
تنتمي إلى المستقǽم N(2,2)التحقȘ أنّ النقطة 

d   10ینال  
تنتمي إلى المستقǽم N(2,2)التحقȘ أنّ النقطة 

   10ینال  
محور  مع تقاطع  نقطةحداثǽات إحساب 
   الفواصل
0yوضع    10ینال  ضǽومن ثمّ التعو

4xوحساب    10ینال   
,4)ثمّ  ȞتاǼة  0)A  10ینال  

    10رسم المعلم المتجانس ینال 
,4)تعیین النقطة  0)A  5ینال    
    5ینال  N(2,2)تعیین النقطة 
10ینال  d,رسم Ȟل من 10     

  10ینال  tanAONحساب 
  

.............................................  
  : المسألة الثانǻة
  قائم LNMمعرفة المثلث 
  LNMإیجاد قǽاس 

ǼالنسǼة لأضلاعه  LMNالمثلث نوع استنتاج
   MKNحساب قǽاس 
  LMKحساب قǽاس 

MLفرض  x  
  بتطبیȘ فیثاغورث  MLحسابثمّ  

  قائمفي مثلث 30نظرȄة الزاوǽة   MKحساب
  (فیثاغورس أو نسب مثلثǽة)KNوحساب

   دائرȑ  ثǼات أنه رȃاعيإتطبیȘ المعǽار في 
  تعیین مرȞز الرȃاعي

.............................................  
  السلم انتهى
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